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ACTA No. 015/2025 
SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

En la Cabecera Municipal de Tanquian de Escobedo, Estado de San Luis Potosí, Siendo las 
10:00 - diez Horas- del día 01 –uno- del mes de diciembre del año 2025 -Dos Mil Veinticinco- 
con fundamento en los Artículos 51 y 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública del Estado de San Luis Potosí, se encuentran reunidos la Sala de Cabildo de la de la 
unidad de transparencia de este lugar, los Profa. TOMASA ZUMAYA MORALES, Presidenta del 
comité de transparencia y Jefa de la Unidad de Transparencia; LIC. ADRIAN ISAI HERBERT 
LARA, Secretario técnico del comité de transparencia y Secretario del H. Ayuntamiento; L.A.E. 
FERNANDO BAUTISTA OLIVARES, Coordinador del comité de transparencia y Tesorero 
Municipal; y LIC. NELSON ORLANDO GONZALEZ HUERTA, Vocal del comité de transparencia 
y Director de Obras Públicas, LIC. MIRNA ALICIA JONGUITUD HERNANDEZ, Vocal del comité 
de transparencia  y contralora interna; reunidos con la finalidad de llevar a cabo la sesión del 
Comité de Transparencia; Acto seguido se da inicio a la sesión bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

 
1.- Lista de Asistencia y Declaración de quórum legal  
2.- Instalación Legal de la Sesión   
3.- Asuntos relacionados con baja de formatos de la PETS. 
4.- Clausura de la Sesión. 
 

PRIMERO: Se procede al pase de lista de asistencia, encontrándose presentes la totalidad de 

los integrantes del Comité, por lo que se declara quórum legal para llevar a cabo el desarrollo 

de la sesión.  

 

SEGUNDO: Enseguida y para continuar con el orden del día el día LA C. PROFA. TOMASA 

ZUMAYA MORALES, Titular de la Unidad de Transparencia, instala formalmente la sesión, 

siendo válidos y obligatorios los acuerdos que se tomen en la presente por lo que se procede a 

dar inicio.  

 

TERCERO: Para continuar y en uso de la voz la Titular de la Unidad de Transparencia, el día 
LA C. PROFA. TOMASA ZUMAYA MORALES, manifiesta a los integrantes del comité que 
recibió  solicitud de eliminación de formatos de la Plataforma Estatal de Transparencia, por parte 
de las áreas de secretaria general, sindicatura y Sistema municipal del Desarrollo Integral de la 
Familia, las cuales, una vez analizadas por esta Unidad se determina que cumplen con los 
requisitos de acuerdo a lo marcado en los Lineamientos Estatales para la difusión de las 
Obligaciones de Transparencia Comunes y Específicas Capítulo II, Sección Primera, Apartado 
Séptimo, Fracción VIII, incisos a), misma que valida según lo dispuesto en el inciso b) de los 
lineamientos ya mencionados, por lo que se procede a solicitar a los integrantes del comité la 
aprobación de dicha determinación y hacerlo del conocimiento del Titular del Sujeto Obligado y 
de la Contraloría Interna, a fin de hacer la correspondiente petición a través del sistema 
electrónico diseñado para ello; para lo cual les hace saber que dicha eliminación de formatos 
de acuerdo a lo manifestado en las solicitudes se debe a la duplicidad que se efectuó al 
momento de realizar la carga a la plataforma, lo que se comprobó realizando una verificación a 
la plataforma estatal por parte de esta unidad de transparencia, y efectivamente se detectaron 
formatos duplicados; siendo necesario hacer la eliminación de los mismos y así cumplir en forma 
con la información que se publica mes con mes en la PETS; siendo éstos los siguientes: 
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CUARTO: No habiendo más asuntos que tratar, y siendo desahogados todos los puntos del 

orden del día, el día LA C. PROFA. TOMASA ZUMAYA MORALES, en su calidad de presidente 

del comité de Transparencia, declara terminada la reunión, siendo las 11:00 horas del día de la 

fecha. Firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. --------------------------------------

--------- 

 

C. PROFA. TOMASA ZUMAYA MORALES 

JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

Y PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

 LIC. ADRIAN ISAI HERBERT LARA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

Y SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

LIC. FERNANDO BAUTISTA OLIVARES  

TESORERO MUNICIPAL 

Y COORDINADOR DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

LIC. NELSON ORLANDO GONZALEZ HUERTA 

OBRAS PUBLICAS 

Y VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

LIC. MIRNA ALICIA JONGUITUD HERNANDEZ 

CONTRALORIA INTERNA 

VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

Formato Mes Motivo de Baja 

84V Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84VB Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84XVIII Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84XLVA Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

85XLIXA Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

85II Febrero 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84VB Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84X Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84XIII Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 

84XLVIA Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 

85II Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 

85IM8 Marzo 2025 Se cargó de manera duplicada. 


